



Referat nr. 237 fra bestyrelsesmøde torsdag den 5.12.24 hos Bjarne Jepsen

Tilstedevaerende: Pia Hansen, Bjarne Jepsen, Allan Jensen, Olaf Soegaard

Fravaerende: Signe Kongstad

Pkt. 1. Underskrift af referat nr. 236

Underskrives næste gang.

Pkt. 2. Diverse udvalg

- Legepladsudvalget
 - Opgaver og værdigrundlag revurderes og gentænkes: ønske om at sikre vedligeholdelse og sikkerhed for legepladsens brugere samt en bæredygtig økonomisk løsning.
 - Eisbeinspisning planlagt til 22. februar 2025.
- Bosaetningsudvalget
 - Der er møde den 2. januar 2025.
 - Aarøhus 1. sal projekt er nedlagt. I stedet arbejdes med ombygning og udvidelse af den bagerste bygning på Aarøhus.
- Havneudvalget
 - Vi har modtaget et tilbud på en platform ved den nordlige mole, som vi vil snakke med kommunen om til næste Oe-udvalgsmøde den 19. december 2024.



- Lokalhistorisk udvalg
 - De midler, der blev bevilget til borgerbudgettering til opførelse af et hus til moseeg, er stadig til rådighed.
 - Der indkøbes plastikkasser til opbevaring.
 - Der indkøbes en affugter.

Pkt. 3. Henvendelse til beboerforeningens bestyrelse

Vi har faaet en henvendelse angaaende deltagelse i julehjaelpen for Oesby og omegn og har igen i aar sagt ja til at deltage – oplysninger om hvordan man ansøger findes paa facebook¹ eller i infokassen paa den roede lade.

Pkt. 4. Nordea-fondens stoette til „Aaroe Naturoe“

Haderslev Kommune har soegt om midler til at realisere udviklingsplanen Aaroe Naturoe (i forlaengelse af SFU'en) og modtaget 8,6 mio kr i stoette fra Nordea-fonden - Haderslev Kommunalbestyrelse har afsat godt 9 millioner kroner til projektet på seneste budget.

Pkt. 5. Oe-udvalgsmoede med Haderslev Kommune den 19.12.24

Dagsorden til Oe-udvalgsmoedet den 19. december er udarbejdet.

Pkt. 6. Eventuelt

- Bord-baenkesaet: Hvilken slags, skal vi soege om, og hvor skal de placeres?
 - Nogen, der kan støbes fast eller
 - Galvaniseret jernstativ

¹ <https://www.facebook.com/groups/oesby/permalink/3492859987516807/>



- Vi skal have fremskaffet; tegning/billede, tilbud, antal, placering
- Havnen: Slæbested skal være frit og bålhytte skal kunne anvendes hele året (henvendelse til Havneassistenten).
- Skraldeposer af kraftig kvalitet til de affaldsstativer, som vi har placeret rundt omkring. Kontor Syd kontaktes.

Pkt. 7. Næste bestyrelsesmøde

- finder sted hos Allan Jensen den 13. januar 2025 kl 1600 til 1800

Moederaække for bestyrelsesmoeder: Olaf Soegaard, Bjarne Jepsen, Allan Jensen, Signe Kongstad, Pia Hansen

Aaroe, 13.12.24 - AJ

Pia Hansen

Olaf Soegaard

Allan Jensen

Bjarne Jepsen

Signe Kongstad